
 
ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 
MUNICIPAL DE PRAIA GRANDE – IPMPG. 
 

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um às 15h00 horas, em primeira 

chamada instalou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal, nos termos do artigo 9º, Inciso I da 

Lei Complementar nº 782/2018 para análise e fiscalização dos serviços. Representando o 

Instituto, compareceu a Sra. Miriam Tamasiro, Diretora Financeira e a Sra. Regina Mainente, 

Superintendente. Presentes também os conselheiros Sr.(s) Wagner Barbosa de Macedo, Osmar 

Maurício e Carlos Eduardo da Rocha Pereira. Dando início a reunião, o conselheiro Sr. Wagner 

analisa os investimentos, observando que os fundos de investimentos presentes na carteira de 

investimentos encontram-se de acordo com a Resolução CMN nº 3.922/2010 e demais 

alterações. Em ato continuo, nomeia a Sra. Miriam Tamasiro para secretariar os trabalhos. Em 

seguida, a Diretora Financeira deixa a disposição dos Conselheiros, os seguintes processos e 

relatórios: Mês de agosto de 2021; Movimento de Caixa – Processo 08/2021; Balancetes de 

Receitas e Despesas; Processos de Folha de Pagamento nº 32/2021 e 278/2021; Processo de 

Despesa Administrativa nº 25/2021, Processo de Conciliação Bancária nº 24/2021, Processo de 

adiantamento nº 256/2021. As explicações e comentários relativos aos investimentos que 

fecharam o mês de agosto no valor de R$ 770.751.825,98 (setecentos e setenta milhões, 

setecentos e cinquenta e um mil, oitocentos e vinte e cinco reais e noventa e oito centavos), as 

finanças e seus respectivos relatórios ficaram a cargo da Diretora Financeira. A Superintendente 

dá ciência aos conselheiros do processo 217/2021 referente a fiscalização do Tribunal de 

Contas do Estado de São Paulo – UR 20 referente ao exercício de 2020. Em seguida, a Sra. 

Diretora Financeira indaga sobre o posicionamento dos conselheiros sobre os documentos 

apresentados e analisados, e os mesmos manifestaram-se pela regularidade e aprovação, com 

base nos relatórios técnicos apresentados, tudo em conformidade com a legislação vigente. Em 

ato continuo, deu a palavra para cada membro do Conselho Fiscal e nada mais a acrescentar 

finalizamos a presente reunião. Eu, Miriam Tamasiro, secretariei os trabalhos e subscrevo 

________________, seguido dos demais. Nada mais.   
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